

## По традиции

### Турслёт-2017

17 СЕНТЯБРЯ на поляне базы отдыха «Журавлик» прошел городской туристический слет работающих и студенческой молодежи, посвященный 70-летию со дня образования г. Лесного и комбината «ЭХП».

В этом году семь команд стали участниками турслета. В конкурсе бивуаков «Лесной: вчера, сегодня, завтра» лучшими признаны команды «Прометей» (СУ ФПС № 6 МЧС России), «Апельсин» (МУПТП по ТВ и РВ Трансинформ) и «Мифисты» (ТИНИЯУ «МИФИ»). В конкурсе «Фирменное блюдо» в тройке лидеров: «Прометей» (СУ ФПС № 6 МЧС России), «Апельсин» (МУПТП по ТВ и РВ Трансинформ) и «Уникум» (МКУ «Управление образования»). В конкурсе на лучший лэпбук отмечены команды: «Пилот» (отд. 037 ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»), «Апельсин» (МУПТП по ТВ и РВ Трансинформ) и «Мифисты» (ТИНИЯУ «МИФИ»).

По итогам конкурса, посвященного XIX Всемирному фестивалю молодежи и студентов, отмечены шесть команд: «Прометей», «Апельсин», «Мифисты», «Пилот», «Уникум» и команда спортивных учреждений города «Легенда-70».

По результатам всех конкурсов и прохождения этапа «Полоса препятствий» победителями турслета-2017, посвященного 70-летию города и градообразующего предприятия, в группе А стала команда «Апельсин» (МУПТП по ТВ и РВ Трансинформ), в группе В — команда спортивных учреждений города «Легенда-70».

С САЙТА  
АДМИНИСТРАЦИИ  
ЛЕСНОГО

## Строки благодарности

На экскурсии  
в родном цеху...

20 СЕНТЯБРЯ группа неработающих пенсионеров гальванического цеха комбината «Электрохимприбор» была приглашена на экскурсию в гальванический цех, который был для нас когда-то как родной дом.

Коллектив цеха радушно нас встретил, показав нам современное гальваническое оборудование. Мы, в свою очередь, вспомнили о том, на котором проработали долгие годы.

При встрече было все: объятия, поцелуи, смех. Были и личные контакты «по интересам». Потом попили чайку, попели песни, и сотрудники цеха так же тепло нас проводили. Мы очень благодарны руководству цеха и предприятия за предоставленную нам возможность побывать в родном коллективе, где мы проработали не один десяток лет. Особая благодарность Татьяне Валерьевне Камаевой, которая проделала громадную работу по подготовке и проведению встречи ветеранов гальванического цеха с коллективом цеха. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

БЫШНИЕ РАБОТНИКИ ЦЕХА:  
В. ЖИРКОВ, Т. ПЛИШКИНА,  
Т. ВАХРАМЕЕВА, Т. ДОНЦОВА,  
Г. ПОПОВ, В. ПОПОВА,  
А. ВИШНЯКОВА

## Дата

# «Лежать на диване? Я так не могу!»

К Международному дню пожилых людей

1 ОКТЯБРЯ ЛЮДИ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ ОТМЕЧАЮТ СВОЙ ПРАЗДНИК — ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ. О ТОМ, ЧЕМ ЖИВЕТ СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ ЛЕСНОГО, РАССКАЗЫВАЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ, ТРУДА, БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ, ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ, ПЕНСИОНЕРОВ ЛЮДМИЛА ВИКТОРОВА.

В рамках месячника пенсионеров Свердловской области уже прошло множество интересных мероприятий: и традиционный турслет старшего поколения, в котором участвовали семь команд, и выезд активистов в санаторий-профилакторий «Солнышко», а кульминацией станет городской фестиваль творчества пенсионеров «Уральский калейдоскоп», — отмечает Людмила Сергеевна. — Ну и 22 сентября мы участвовали в окружном этапе фестиваля «Осеннее очарование» в Северном управленческом округе. На областном гала-концерте в Екатеринбурге Лесной будут представлять чтица Виолетта Бурцева и танцевальный ансамбль «Малахит».

Принимали мы в этом году непосредственное участие и в торжествах, по-



На городском турслёте пенсионеров, август 2017. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

священных юбилею Лесного, в проекте «Слава Созидателям» — очень понравилось общаться со школьниками и рассказывать о своем вкладе в строительство и развитие родного города. Это дорогого стоит — такая возможность передать свой опыт, свое видение истории потомкам.

Стоит сказать, что ни один месяц для пенсионеров города не обходится без каких-либо мероприятий, в которых принимают участие представители всех 20 «первичек», входящих в Совет. Так,

7 октября в ФСЦ «Факел» пройдет спортивный праздник, и в этот же день на свой вечер соберутся ветераны педагогического труда. Затем — подготовка к декабрьскому фестивалю частушек «Ах, Семеновна!», новогодним и рождественским мероприятиям. А еще в планах на будущий год месячник защитника Отечества, игры КВН, «Брейн-ринг» — да много чего в планах у наших неутомимых ветеранов города! — В проведении мероприятий нам всегда по-

могают спонсоры, причем не столько деньгами, сколько призами, накрывают столы с угощением, — подчеркивает Людмила Сергеевна. — И за такое внимание к нам мы всегда всем очень и очень благодарны. Находим мы понимание и поддержку и у городских властей, в наших просьбах нам никогда не отказывают.

Миссия Совета ветеранов — это не только организация досуга пожилых лесничан, как может показаться на первый взгляд. Праздники и мероприятия — это только верхушка айсберга ежедневной кропотливой работы Людмилы Сергеевны и всех председателей первичных организаций, хотя и отнимают они много душевных, да и физических сил.

— Наша главная задача — окружить особым вниманием в первую очередь людей одиноких, тех, у кого в силу жизненных обстоятельств не осталось рядом родных. Чтобы они не ощущали одиночества, не заикливались на своих болезнях. Им мы помогаем оформлять субсидии на оплату коммунальных услуг, контактируем с медицинскими работниками — не все порой могут вызвать врача, взаимодействуем с Управлением социальной политики, с Комплексным центром социального обслуживания, который закрепляет за нуждающимися

социальных работников, да и сами порой по просьбе ходим в магазин за продуктами и лекарствами. И делаем мы все это совершенно безвозмездно, понимая, что мы нужны этим людям и кроме нас помочь им некому, — поясняет Людмила Сергеевна. — Мы, как ни крути, — советский народ, который вырос на идеях взаимопомощи, а сейчас более молодые поколения стали, к сожалению, и более циничными по отношению к окружающим. А вот я, например, — ну чем мне заниматься, находясь на пенсии, если у меня всегда была активная жизненная позиция? Лежать на диване? Я так не могу! И таких пожилых в Лесном много. Мы все хотим показать себя, быть полезными обществу — тогда и о своих проблемах и болячках не думаешь. А всеми нашими мероприятиями — фестивалями, концертами, турслетами и спортивными праздниками — мы преследуем самую главную цель: общаться, общаться и еще раз общаться, потому что нет ничего хуже, чем замыкаться в четырех стенах своей квартиры.

Людмила Сергеевна Викторова желает старшему поколению лесничан прежде всего крепкого здоровья, оставаться такими же неутомимыми, активными, отзывчивыми: «Жизнелюбией всем вам, энергичности, благополучия. И хочу обратиться к „молодым“ пенсионерам — приходите к нам в Совет, мы вас очень ждем, нам нужны ваши свежие идеи и ваше творчество. Будем рады каждому!».

Н. ТОНИНА  
г. Лесной

## В кругу друзей

# Закрытие мотосезона и не только...

16 СЕНТЯБРЯ НА ПОЛЯНЕ «СОЛНЕЧНОЙ» СОБРАЛОСЬ БОЛЕЕ 70 БАЙКЕРОВ ИЗ ГОРОДОВ: КУШВА, ВЕРХНЯЯ ТУРА, КРАСНОУРАЛЬСК, НИЖНЯЯ ТУРА, ЛЕСНОЙ, УРЕНГОЙ, НИЖНИЙ ТАГИЛ, ХАНТЫ-МАНСКИЙСК, СЕРОВ. БАЙКЕРАМИ ИЗ БАЙК-КЛУБА «ЛЕСНЫЕ БРАТЯ» (Г. ЛЕСНОЙ И Г. НИЖНЯЯ ТУРА) БЫЛО ОРГАНИЗОВАНО ПРАЗДНИЧНОЕ ЗАКРЫТИЕ МОТОСЕЗОНА-2017.



Кто кого? ФОТО ИЗ АРХИВА БАЙК-КЛУБА «ЛЕСНЫЕ БРАТЯ»

Лесные братья» позаботились о музыкальном сопровождении мероприятия. Собравшиеся на него смогли отведать вкусного пива. В программе праздника были гонки на легких, средних и тяжелых мотоциклах. Все участники получили подарки. Кро-

ме того, в ходе праздника состоялись различные состязания. Главный приз получил байкер из Лесного Александр Гоглев. Было очень весело! Ну, где еще можно увидеть, как взрослые люди с таким удивительным азартом тягают канат, а милые байкерши

состязаются между собой в силе и ловкости! Ну а вечером на поляне развели большой костер и всю ночь слушали музыку и пели песни под гитару у костра. На следующий день, в воскресенье, убрав за собой следы пребывания на поляне, все, очень до-

вольные приятным отдыхом, разъехались..., но ненадолго. 18 сентября отмечался День памяти погибших мотоциклистов. Это святой день для всех мотоциклистов России и СНГ. У стелы погибшим мотоциклистам, открытой недавно в нашей области,

собрались более 50 байкеров. Был проведен митинг, на котором поднимались вопросы безопасности дорожного движения. Байкеры возложили цветы к подножию памятного знака, и каждый по традиции ударил в колокол. Митинг организовали и провели президент байк-клуба «Лесные братья» Юрий Колотов, Сергей Колаш из байк-клуба «Революверс» (г. Нижний Тагил) и предприниматель из Нижней Туры Анатолий Коротаев. После окончания митинга байкеры запустили двигатели своих «железных коней» в память о погибших мотоциклистах. После чего в кафе «У друзей» был организован поминальный ужин. Кстате, по словам хозяина кафе, рядом с которым и установлена стела, колокол звучал в этот день здесь почти беспрерывно... И ударяли в него не только те, кто приехал на митинг, но и другие мотоциклисты, автолюбители, проезжавшие мимо по трассе, чтобы таким образом почтить память тех, кого уже нет на этом свете.

С. ЛЕОНИДОВ